

## Студенты и преподаватели ВШДиА приняли участие в открытии выставки конкурсных проектов



27 мая представители Высшей школы дизайна и архитектуры Инженерно-строительного института СПбПУ Петра Великого приняли участие в открытии выставки конкурсных проектов ежегодного конкурса «Концепция пространственного развития муниципальных образований Ленинградской области» в Санкт-Петербургском государственном архитектурно-строительном университете (СПбГАСУ), организованного Комитетом градостроительной политики Ленинградской области.

В экспозиции представлены как студенческие работы, так и проектные предложения архитектурных бюро, которые также участвовали в профессиональном конкурсе.

От Политеха были представлены проекты бакалавров и магистрантов направления «Дизайн архитектурной среды» в номинациях «Концепция Дома культуры в г.Тельмана» и «Концепция регионального Центра спортивной подготовки в посёлке Рошино».



Руководители - доценты ВШДиА ИСИ Ладик Елены Игоревна, Дребзгова Мария Юрьевна, Жук Александр Евгеньевич и старший преподаватель ВШДиА ИСИ Тимофеева Татьяна Викторовна.



Следующим важным этапом конкурса станет защита проектов, которая состоится 3го июня. 5 лучших участников каждой номинации, вошедшие в финальный шорт-лист, будут защищать свои проектные концепции перед членами конкурсной комиссии. Это значимое событие будет проходить в очном формате в исторической атмосфере Бронзового зала Дома архитектора.

Желаем успеха нашим студентам!



